

НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

В администрацию Ставрополя стали поступать обращения жителей с жалобами на высокую стоимость услуг компаний, проверяющих счетчики водопотребления.

Ситуацию прояснили в МУП «ВОДОКАНАЛ». Как выяснилось, одна из коммерческих фирм активно рассылает уведомления о необходимости срочной поверки водяных счетчиков.

При этом горожане должны знать, что периодичность проверки приборов учета не изменилась, а выполнять эту работу могут только организации, получившие специальную аккредитацию. В Ставрополе это ФБУ «Ставропольский ЦСМ» и МУП «ВОДОКАНАЛ».

Важно понимать, что предложения так называемых сервисных и прочих служб, заполняющих почтовые ящики, не более чем рекламная рассылка коммерческих фирм, и результаты их работы могут быть признаны недействительными. Соответственно, заключения, выданные такими организациями, не будут иметь силу при начислении платежей.

Не менее важный фактор – стоимость услуги. Поверка счетчиков в МУП «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя обойдется в 245 рублей, а если прибор учета окажется неисправным, цена поверки снизится до 160 рублей. При этом фирма, ведущая сейчас активную рекламную рассылку, предлагает провести поверку за 1500 рублей, независимо от её результата.

Обращаем внимание жителей на необходимость тщательной проверки всей поступающей информации. Будьте бдительны!

ЗАРЯДКА СО СТРАЖЕМ ПОРЯДКА

В ставропольском лагере «Лесная поляна» полицейские провели для детей зарядку. Акцию была приурочена к Дню физкультурника.

Сотрудники Управления МВД России по городу Ставрополю совместно с членами «Российского союза молодежи» вожатского отряда «Бумеранг» провели активные и развлекательные спортивные занятия. Разминку с ребятами провел специалист отдела профессиональной подготовки ОРЛС городского управления полиции мастер спорта по дзюдо, победитель соревнований среди сотрудников ОВД по Ставропольскому краю в 2014 году по самбо и в 2015 году - по дзюдо Николай Ерохин. После этого он продемонстрировал личные навыки и умения в спорте, научил школьников некоторым приемам самозащиты.

В свою очередь, вожатые отряда «Бумеранг» провели с девочками и мальчиками различные активные игры на знакомство, на выявление лидера и профессиональной активности.

Службе доставки
редакции газеты
«Вечерний Ставрополь»

требуется почтальон,
проживающий в районе улиц
Некрасова, Шлаковской,
Матросова.

Работа в утренние часы, возможна по совместительству.

Рассматриваются любые кандидатуры,
в том числе пенсионеры.

Тел. 24-43-28, 23-66-68.

СОБЫТИЕ

ПРАЗДНИКА КРАСКИ



Награду Андрею Джатдоеву вручают олимпийские чемпионы Игорь Лавров и Андрей Чемеркин.

Так случилось, что 8 августа мне пришлось много передвигаться по Ставрополю. К моей радости, город в этот праздничный день напоминал огромную спортивную площадку.

На спортивном комплексе Комсомольского пруда шли жаркие сражения футболистов. Наравне с заранее организованными многими командами создавались тут же: определялся состав, записывались в судейской коллегии — и на песчаную площадку.

Не пустовала и прибрежная зона. Здесь опытные пловцы-спасатели давали желающим не только уроки плавания, но и поведения в экстремальных ситуациях, коих, к сожалению, на водоемах случается немало.

На кортах «Динамо» соревновались теннисисты, а рядышком играли мальчишки в мини-футбол.

Особую радость вызывало и то, что не пустовали спортивные площадки во дворах. Их количество в краевом центре растет год от года, заметно улучшается и качество оборудования. Там в День физкультурника тоже проходили импровизированные турниры, в которых принимали участие ставропольцы разных возрастов.

ПАРК ПОБЕДЫ

Но главным центром физической жизни по традиции стал парк Победы. Здесь в тени деревьев, что немаловажно при температуре воздуха под тридцать градусов, собралось много народу — как физкультурников, так и зрителей. Все в ожидании торжественного открытия праздника. И вот звучат фанфары. На главную сцену поднимаются организаторы и почетные гости праздника: заместитель председателя правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина, первый заместитель председателя краевого Думы Дмитрий Судавцов, министр физической культуры и спорта СК олимпийский чемпион Игорь Лавров, глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев, олимпийский чемпион Андрей Чемеркин...

По традиции торжество начинается с награждения наиболее отличившихся работников спортивной отрасли. Различных на-

град удостоены тренеры городских и краевых спортивных школ, руководители спортивных федераций, энтузиасты физической культуры. Грамоту Президента Российской Федерации Владимира Путина «За значительный вклад в проведение XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в Сочи» и памятную олимпийскую медаль Андрею Джатдоеву вручили олимпийские чемпионы Андрей Чемеркин и Игорь Лавров.

Короткое поздравление с праздником — и после показательных выступлений, в которых приняли участие воспитанники центра спортивного танца «Лаки Джем» (руководитель Екатерина Федотова), ряда спортивных и культурных организаций Ставрополя, начались соревнования по стритболу, настольному теннису, бильярду, гиревому спорту, армрестлингу и так далее.

Победители и призеры получили памятные призы от организаторов.

ЭХ ВЫ, КОНИ, КОНИ-ЗВЕРИ...

Во второй половине дня центр спортивной жизни переместился на конное поле парка Победы. Свообразной точкой отсчета возникновения конного спорта в Ставрополе стал День физкультурника. Именно в канун этого праздника в 2009 году после многолетнего перерыва на конно-спортивном комплексе парка Победы прошли конные соревнования. И вот уже в седьмой раз здесь разыгрывается открытое первенство города Ставрополя по конкуру.

В первом маршруте участвовали спортсмены-любители, а также более опытные всадники на молодых лошадях. Чисто, без штрафных очков дистанцию прошли четыре спортивные пары. Лучший результат у Анастасии Веревкиной с четвероногим партнером по кличке Триумф из команды Ставропольского государственного аграрного университета.

Затем соревновались дети. В

упорной борьбе победили Ксения Чамба с Ханой (клуб «Детант»).

В следующих двух конкурсах победителей выявляли с помощью перепрыжки. В маршруте с высотой препятствий в 100 сантиметров пять всадников из одиннадцати имели так называемый нулевой барьер. Победитель был определен только в самом последнем конкурсе маршрута. Им стала Анастасия Ивахненко с Наложником, преодолевшая без помарок маршрут за 36 секунд.

В пятом конкурсе кроме личного разыгрывалось и командное первенство - Кубок Дня физкультурника. По лучшим результатам двух спортсменов команды в личном первенстве Кубок вручен опытной команде Ставропольского государственного аграрного университета — тренер Мгыр Самвелян. А в личном зачете первое место вновь у школьницы из лицея № 14 Анастасии Ивахненко, выступающей на коне по кличке Наложник (СДЮКСК).

Подводя итоги соревнований, директор Ставропольского детско-юношеского конно-спортивного клуба Валерий Завгородний сказал, что очень здорово, что систематически, согласно спортивному календарю, проводит конные турниры комитет физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Ставрополя, чего, к сожалению, не скажешь о краевом спортивном ведомстве. Уже середина августа, но министерством физической культуры и спорта Ставропольского края не было проведено ни одного турнира по преодолению препятствий, хотя в календаре они значатся. Это не лучшим образом сказывается на развитии конного спорта на Ставрополье, где его популярность среди населения исторически высока.

ФУТБОЛ: ДЕНЬ РАЗОЧАРОВАНИЙ

Ну какой же спортивный праздник без футбола? По идее, венцом праздника в Ставрополе должен был стать матч 1/64 розыгрыша Кубка России по футболу между ставропольскими динамовцами и спартаковцами из Нальчика.

Окончание на 2-й стр.



В атаке один из лидеров ставропольского клуба Юлия Таран.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОХВАТИЛ УЖЕ ОКОЛО 80 ДОМОВ НА СТАВРОПОЛЬЕ

В ходе рабочей поездки по территории Александровского района губернатор Владимир Владимиров ознакомился с реализацией программы капитального ремонта многоквартирных домов. Один из вошедших в нее объектов расположен в селе Александровском, на улице Р. Люксембург.

Здесь запланирован ремонт фасада двухэтажного многоквартирного дома на сумму 1 миллион рублей. Работы выполнены на 10%. Их планируется завершить в начале октября 2015 года.

Краевой министр ЖКХ Ольга Силукова сообщила, что в план ремонта на этот год включены более 260 домов, в 42 из них идут работы. Собственникам жилья 220 домов направлены предложения о проведении капремонта, готовятся конкурсы по подбору подрядчиков. Работы в них пла-



нируется начать в середине сентября. Ранее капремонт уже был завершен в 37 домах.

Как отметил руководитель краевого Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Евгений Бражников, в Фонд поступило уже около 300 миллионов рублей взносов.

Владимир Владимиров обратил внимание на то, что сегодня программы капитального ремон-

та многоквартирных домов не могут охватывать подьезды.

- Неправильно то, что из общей «картины» ремонта подьезды выпадают. Необходимо продумать механизмы, которые бы позволили системно приводить их в порядок. Проработайте возможности для этого, - обратился глава края к краевому министру жилищно-коммунального хозяйства Ольге Силуковой.

БОЛЕЕ 430 КМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ДОРОГ ОТРЕМОНТИРУЮТ НА СТАВРОПОЛЬЕ В 2015 ГОДУ

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку по территории Ставрополья, ознакомившись с ходом дорожно-ремонтных работ.

Одним из первых глава края посетил Александровский район, на территории которого ведется ремонт автомобильного моста через дюкер Большого Ставропольского канала. Как рассказал губернатору руководитель подрядной организации – УП СК «Крайавтомот» Александр Горбанев, работы начаты в мае этого года и ведутся в соответствии с графиком. Их планируется завершить к концу октября.

Ремонт позволит устранить конструктивные недостатки, допущенные при строительстве моста в середине прошлого века. За счет применения современных материалов и технологий объект будет соответствовать современным ГОСТам, а полезная нагрузка на него сможет возрасти на 100 тонн. Ремонт предусматривает разборку железобетонного защитного слоя и гидроизоляции моста, внесение изменений в его конструкцию, очистку опор, обновление асфальтобетонного покрытия, обустройство

тротуаров, выполнение ряда других мероприятий. Стоимость работ составляет 16,7 миллиона рублей.

Владимир Владимиров нацелил подрядчика на строгое соблюдение сроков ремонта и не исключил, что 1 ноября он вновь побывает на объекте, чтобы убедиться, насколько полно мостостроители выполнили свои обязательства.

Всего глава края осмотрел около двух десятков дорожных объектов в более чем десяти районах края. Он отметил, что в целом работы ведутся в соответствии с составленными планами.

Вместе с тем Владимир Владимиров уделил особое внимание проблеме износа дорог после уборочных кампаний.

- Перегруженные зерновозы повреждают дороги, а восстановление обходится бюджету примерно в 1 миллиард рублей ежегодно. Эти деньги могли бы сработать в других частях отрасли – например, поддерживать дорожные сети внутри поселений. Считаю, что «платить» за ремонты должны те, кто допускает перегрузки тяжелого автотранспорта. Поэтому будут появляться новые посты весового контроля, применяться жесткие санкции к нарушителям, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Отметим, что в этом году на Ставрополье планируется отремонтировать 433 км дорог общего пользования регионального значения на сумму более 1,9 миллиарда рублей.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

СТИХИЙНЫМ СВАЛКАМ – БОЙ!

Комитет Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности провёл выездное совещание. Его темой стало обращение с отходами на территории особо охраняемого эколого-курортного региона – Кавказские Минеральные Воды.

В мероприятии приняли участие депутаты Думы, представители краевых министерств природных ресурсов и жилищно-коммунального хозяйства, ряда муниципальных образований, а также природоохранной прокуратуры.

Участники выездного совещания начали с осмотра полигона по захоронению мусора на территории Минераловодского района. Здесь уже готовится вступить в строй линия по сортировке отходов, аналогичная той, что уже несколько лет работает в Предгорном районе. Отмечалось, что её запуск даст не только возможность эффективного использования бытовых отходов (особенно пластика) для нового производства, но и поможет созданию дополнительных рабочих мест. Эта работа проводится в рамках реализации краевого



Закона «Об отдельных вопросах регулирования в области обращения с отходами производства и потребления».

Депутаты побывали на местах стихийных свалок, находящихся рядом с городами-курортами. Объём мусора, который ежегодно необходимо утилизировать в регионе, превышает 3,5 миллиона кубических метров. К сожалению, значительная часть «оседает» там, где мусора быть не должно: берега рек, овраги, лесополосы и другие, не предназначенные для этого места.

По мнению зампреда краевой Думы Виктора Лозового, столь небрежное отношение к проблеме утилизации бытовых отходов вредит имиджу городов-курорт-

тов КМВ. Поэтому прежде всего необходимо усиление работы в этом вопросе их административных комиссий. Депутат также отметил, что по всем подобным случаям материалы направляются в правоохранительные органы и прокуратуру. Также нужна корректировка краевой программы по переработке отходов. Предложения по её совершенствованию выработаются именно во время подобных выездных совещаний, поэтому законодатели планируют проводить их регулярно.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края).

ТОРЖЕСТВА

АНДРЕЙ ДЖАТДОВЕ ПОЗДРАВИЛ СТАВРОПОЛЬСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

В канун Дня строителя глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев поздравил с праздником коллектив группы компаний «ЮгСтройИнвест» и вручил почетные грамоты руководителям предприятия.



Стоит отметить, что ЮСИ сегодня – крепкий деловой партнер города, который сделал акцент на строительстве социальных объектов. За счет компании проложена асфальтовая дорога, соединившая жилые микрорайоны «Олимпийский» и «Перспективный». Построен один из лучших в регионе детский сад «Юсишка». Кстати, на этом объекте впервые было опробовано частно-муниципальное партнерство, когда затраты в равных долях понесли компания и муниципалитет Ставрополя. Этот опыт получил широкое распространение в практиках других городов. Развивая сотрудничество с муниципалитетом, в ближайших планах ЮСИ построить ещё два детских сада и школу в микрорайоне. А уже вскоре начнётся строительство дороги, соединяющей улицы Тухачевского и Новую объездную.

Лице коллектива ЮСИ Андрей Джатдоев поздравил всех строителей краевой столицы, отметив, что без крепкого фундамента, без современных зданий, возведенных умелыми руками строителей, невозможно представить развитие образования и медицины, успехи в бизнесе и благополучие горожан. Талант и мастерство людей самых разных специальностей, объединенных гуманной профессией строителя, создают уют в наших домах, преображают Ставрополь, делают его более современным, комфортным, неповторимым. Все это еще подкреплено активно развивающейся инфраструктурой Ставрополя.

- Приятно, что строительная отрасль живет не только своими проблемами, но и нуждами города и его жителей, - отметил Андрей Джатдоев. - Сегодня мы видим реальную помощь в ремонте и строительстве школ, детских садов, объектов культуры. При этом вектор интересов застройщиков все чаще разворачивается в сторону развития социальной инфраструктуры города. Строители по собственной инициативе проектируют и строят целые проспекты. Все эти начинания, несомненно, поддерживаются жителями, будут закрепляться и развиваться. Таково требование времени.

СОБЫТИЕ

ПРАЗДНИКА КРАСКИ

Начало на 1-й стр.

Великолепная погода и интерес к участию в поединке лидера южной зоны чемпионата России среди клубов второго дивизиона привлекли на стадион много зрителей. Увы, ставропольских болельщиков ждало разочарование. Преимущество гостей было достаточно заметным. Отбив стартовый наскок динамовцев, соперник быстро прибрал инициативу к своим рукам и повел осадой ворот Александра Афанасьева. Тому удалось сохранять неприкосновенность своих рубежей лишь четверть часа. А потом спартаковцы провели длительную и достаточно хаотичную комбинацию, которую поочередно пытались завершить Хасан Ахриев, Амир Бажев и Магомед Гугуев. Последний протолкнул мяч в сетку при полном попустительстве динамовской обороны.

«Динамо» ринулось отыгрываться и было близко к успеху, но Сергей Чернышов из выгодной позиции пробил мимо ворот. Тут же наступила расплата. Гугуев почти от центра поля протаскивал мяч до чужой штрафной и откатил его вправо на мчавшегося параллельным курсом Бажева. У того было время, чтобы принять передачу и пробить в дальний от Афанасьева угол ворот.

Хозяева под занавес тайма перехватили инициативу, но пользы из этого не извлекли. А вот гости в середине второго тайма провели разящую контратаку, которую динамовцы, и ранее грешившие мелким фолом, прервали ценой нарушения правил, сбив в своей штрафной Андрея Кузнецова. Бажев пенальти реализовал безупречно, установив окончательный счет — 0:3.

Реабилитироваться в глазах своих болельщиков подопечным Валерия Заздравных предстоит уже 12 августа, когда в очередном календарном матче они будут принимать майкопскую «Дружбу».

СМЕНИЛИ «ЗОЛОТО» НА «СЕРЕБРО»

Завершался спортивный праздник на поле для пляжного гандбола, где действующие на тот момент чемпионы страны — ставропольчанки - принимали в последнем туре чемпионата шесть лучших женских клубов России.

Основная борьба за чемпионство шла между хозяйками соревнований и СДЮСШОР-КГАУ из Краснодара. Оба соперника прошли всю дистанцию без потерь и встретились в решающем поединке. Игра шла на равных, но в решающий момент удача все-таки улыбнулась краснодарским гандболисткам, которые, победив со счетом 2:1, стали чемпионками. «Ставрополье-СКФУ» удостоено серебряных медалей, а вторая команда из Краснодарского края - павловский «Итек-Юг» - бронзовых.

Приятно, что вторая ставропольская команда, сформированная из воспитанниц краевой ДЮСШ по гандболу, сумела пробиться на пятую позицию, подтвердив, что у ставропольского гандбола есть определенная перспектива.

Валерий МАНИН.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

В администрации краевого центра состоялось очередное заседание оргкомитета по подготовке Дня города. Ключевым моментом стало обсуждение основных мероприятий, которые войдут в обширную программу празднования Дня Ставропольского края. Напомним, что в этом году празднования Дня Ставропольского края и Дня города Ставрополя объединены и пройдут 19 сентября. В связи с этим члены оргкомитета предложили максимально скоординировать общие усилия, чтобы сделать праздник по-настоящему ярким и запоминающимся.

МОЙ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД, МОЙ ЛЮБИМЫЙ КРАЙ

По задумке организаторов, торжества пройдут под единым лозунгом «Край золотых сердец». Центром внимания станут люди разных профессий, семейные династии, трудовые коллективы, ученые, молодежь, творческая интеллигенция – все, кто прославил благодатный край своими добрыми делами.

В рамках этого в городе и крае пройдут акции «Сделано на Ставрополе», «Золотой фонд Ставропольского края», «Талант, экспресс, удивли!», «Фотофест» и «Чудеса Ставрополя».

Следует отметить, что в краевой столице ряд городских праздничных проектов уже стартовал. Еще в начале июля начал сбор заявок для участия в фестивале городских цветников. Набирают популярность проекты «Кино в твоём дворе» и «Танцы со смыслом». Также в городе готовится целая серия конкурсов под общим девизом «Мой любимый город, мой любимый край».

Праздничную атмосферу будет создавать и внешний вид города. Уже разработан дизайн тематических баннеров и билбордов. На них разместят фотографии уважаемых жителей – представителей самых разных профессий. А поскольку 2015 год объявлен Годом литературы, на остановочных комплексах уже появились портреты ставропольских писателей.

Кроме всего прочего, в августе стартует еще один знаковый проект – общегородской конкурс «Что ты сделал для родного города» с призовым фондом в 300 тысяч рублей! Напомним, что благодаря поддержке предпринимателей на проведении праздничного фейерверка удалось сэкономить, и Андрей Джатдоев предложил направить высвободившиеся деньги на премию самому творческому и неравнодушному ставропольцу. Главная задача этого конкурса – обратить внимание на открытые люди, чьи поступки вызывают гордость и уважение жителей Ставрополя, и сказать этим людям спасибо за личный вклад в жизнь города.

19 сентября, по уже сложившейся традиции, открытие Дня города состоится на Аллее почетных граждан. Поскольку 2015 год ознаменован 70-й годовщиной Великой Победы, именно эта тема ляжет в основу праздника. По многочисленным просьбам горожан будет воссоздана «Стена памяти» на проспекте Октябрьской Революции, дополненная фотографиями, собранными уже после 9 Мая. Также новыми фото пополнятся и мемориальное панно «Мы победили» на мемориале «Огонь Вечной славы». Сюда участники праздника направятся для возложения цветов.

Центральными площадками торжеств станут Крепостная гора, площадь Ленина и Александровская площадь, сквер у Драматического театра имени Лермонтова. Здесь пройдут основные праздничные акции.

Организаторы не поскупились на мероприятия. Достаточно сказать, что одним из самых ярких событий станет грандиозное карнавальное шествие литературных героев, в котором примут участие более трех тысяч ставропольских школьников. Также 19 сентября пройдет студенческий бал первокурсников «Посвящение в студенты».

«Звездными» гостями большого гала-концерта станут Полина Гагарина и группа «Градусы». А завершится праздник необычным фейерверком, секрет которого организаторы пока не разглашают. Известно только одно – такого ставропольца еще не видели!

ОБЩЕСТВО

УЛЯНЕ НАРТОВОЙ НУЖНА ОПЕРАЦИЯ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЗРЕНИЯ

Восьмилетняя Ульяна Нартова инвалид с рождения - девочка не видит и не ходит. За свою жизнь она пережила семь клинических смертей. Но каждый раз она находила в себе силы бороться за жизнь. У Ульяны есть шанс частично восстановить зрение и научиться передвигаться самостоятельно.

Жизнь 8-летней Ульяны и ее мамы Виктории Анатольевны – непрерывная борьба. Ульяна появилась на свет недоношенной и весила при рождении всего 1200 граммов. Врачи диагностировали у нее ДЦП, тетрапарез, задержку психомоторного и речевого развития, у нее ретинопатия недоношенных 5-й стадии, которая характеризуется полной потерей зрения. Если девочка будет волноваться и плакать, от этого у нее может случиться эпилептический приступ. Большую часть дня 8-летняя Ульяна находится в руках у своей мамы. Пока она не может даже самостоятельно сидеть и сейчас весит всего 22 килограмма.

Ульяне необходимо лечение и масса развивающих занятий. Но получить квалифицированную помощь она может только на дому. У нее очень слабый иммунитет, и, попадая в общество, Ульяна подхватывает любую инфекцию. Даже обычная простуда может закончиться для нее остановкой сердца.

Несмотря на тяжелые диагнозы, Ульяна может обучаться. Девочка каждый день занимается с педагогами и делает успехи! Например, сейчас она научилась различать пирамиду, куб и шар, держа их в руках. Ульяна учится стоять и ходить в специальном костюме.

В настоящий момент реабилитация девочки проходит очень медленно. «Ульяна уже могла бы сделать свой первый самостоятельный шаг, если бы могла видеть, - уверены врачи.



- Кроме того, шанс частичного восстановления зрения у нее есть!»

Чтобы достичь значительных улучшений в ее состоянии, требуется операция на глазах. В случае успеха она сможет увидеть очертания предметов, начать ориентироваться в пространстве и только тогда научится передвигаться самостоятельно. Для этого требуется порядка 5 млн рублей. Но это неподъемная сумма для мамы Ульяны, которая воспитывает девочку одна. Денег им едва хватает на еду и оплату съемного жилья.

Редакция «Вечернего Ставрополя» призывает всех неравнодушных к проблеме Ульяны

Нартовой оказать помощь в сборе средств на операцию по восстановлению зрения.

Реквизиты для перевода денег
Пластиковая карта
4276 6000 1215 2944

Нартова Виктория Анатольевна
Сберсберегательный счет в Сбербанке

№ 42307.810.3.6010.6102204

Если у вас есть вопросы, позвоните в редакцию «Вечернего Ставрополя» по тел. (8652) 23-17-98 или маме Ульяны - Нартовой Виктории Анатольевне по тел. 8-928-813-25-46.

Екатерина МОССОРА.
Фото из семейного архива Ульяны Нартовой.

СОЦПОДДЕРЖКА

МФЦ СТАВРОПОЛЯ ПРИСТУПИЛИ К ОФОРМЛЕНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ НА ПРОЕЗД СТУДЕНТАМ

С 1 августа комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя возобновляет прием документов для назначения ежегодного социального пособия на проезд студентам.

Право на получение социального пособия имеют студенты очной формы обучения, зарегистрированные в городе Ставрополе по месту жительства или пребывания (при отсутствии постоянной регистрации на территории другого субъекта Российской Федерации), не достигшие возраста 23 лет и являющиеся гражданами Российской Федерации.

При этом среднедушевой доход семьи студента не должен превышать величину прожиточного минимума в Ставропольском крае.

Размер ежегодного социального пособия составляет 1165 руб. 09 коп. Выплата производится в течение года в два этапа.

Для оформления социального пособия студентам, проживающим в Ставрополе, необходимо обратиться в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе» по одному из адресов: ул. Мира, 282а, ул. Голенева, 21, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8а/1-2, ул. Васильева, 49. График работы: понедельник - пятница с 8.00 до 20.00 без перерыва, в субботу с 10.00 до 20.00.

Дополнительную консультацию можно получить по телефонам: 56-66-43, 56-08-41.

ТОРГОВЛЯ

В Ставрополе подведены итоги работы городской межведомственной комиссии по мониторингу цен и пресечению фактов необоснованного завышения торговой наценки на социально значимые продукты питания за июль.

ЦЕНЫ НА СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ПРОВЕРЯЕТ СПЕЦИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Как рассказали сотрудники комитета муниципального заказа и торговли администрации Ставрополя, из 45 проверенных предприятий торговли в 11 зафиксировано необоснованное завышение цен. В частности, выше допустимой была торговая надбавка на молоко, сметану, кефир, масло подсолнечное и формовой хлеб. Превышение рекомендуемого уровня торговой наценки в среднем составило от 4,5 процента на молоко до 12,2 процента на подсолнечное масло.

Напомним, что постоянный мониторинг цен на важнейшие продукты питания осуществляется в рамках комплексного плана по развитию экономики и обеспечению социальной стабильности, принятого администрацией Ставрополя в январе 2015 года. Всего с начала года рейдовая комиссия проверила порядка 350 торговых предприятий города.

Анализ показывает, что в основном завышение цен допускают



магазины, получающие товары через многочисленных посредников. Там же, где осуществляются прямые поставки и торгуют продукцией местного производства, такие нарушения сведены к минимуму.

ИНФОРМБЮРО

ЧТО МЫ ИМЕЕМ, ЧТОБЫ БЫТЬ СПОРТИВНЫМИ?

Ставропольстат завел хорошую традицию: к профессиональным праздникам давать развернутую информацию в цифрах. Вот и День физкультурника, который получил официальный статус государственного праздника в 1980 году, благодаря цифрам дает нам повод для размышлений о нашей физической активности. И о возможностях для ее развития и повышения.

Спортивная инфраструктура края включает 4400 спортивных сооружений. Из них 46,2 процента расположены в сельской местности, их единовременная пропускная способность - 115 тысяч человек.

Среди спортивных сооружений – 40 стадионов с трибунами на 1,5 тысячи мест и более, три легкоатлетических манежа, 2700 плоскостных спортивных сооружений - площадок и полей, 1083 спортивных зала, пять крытых спортивных объектов с искусственным льдом, 63 плавательных бассейнов, в основном крытых, 194 сооружения для стрелковых видов спорта.

Статистика уверяет, что число ставропольцев, общающихся к занятиям физкультурой и спортом, ежегодно растет. В минувшем году физкультурой и спортом занимались 539,6 тысячи человек, это в два раза больше, чем в 2005 году. Из общего числа занимающихся: женщин - 37 процентов, сельских жителей - 35 процентов.

Более 350 тысяч жителей края занимаются спортом профессионально, 32 процента из них – женщины. Наиболее популярные виды спорта - футбол, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, спортивный туризм, плавание, фитнес-аэробика, шахматы.

Так что День физкультурника – не только праздник профессиональных спортсменов, защищающих честь нашей Родины на международных состязаниях и олимпиадах, это праздник каждого из нас.

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ ИНФОРМИРУЕТ

Земельные вопросы, проблемы оформления прав собственности всегда остаются в центре внимания – каждый из нас сталкивается с ними, если приходится продавать-покупать недвижимость – дом, квартиру, дачу. «Вечерка» предлагает сегодня вниманию своих читателей обзор важной информации на эти темы. Ее предоставила нашей газете пресс-служба Управления Росреестра по Ставропольскому краю.

СВИДЕТЕЛЬСТВО НОВОГО ОБРАЗЦА

На Ставрополье началась выдача свидетельств о государственной регистрации прав «нового» образца. С 1 января 2015 года изменилась форма свидетельства о государственной регистрации права и требования к его заполнению. Выдача новых документов осуществляется уже с 1 июля в соответствии с распоряжением Росреестра. При этом срок использования «старых» свидетельств продлен до конца текущего года.

Новое свидетельство о государственной регистрации права отпечатано типографским способом на официальном (с изображением Государственного герба Российской Федерации) бланке Управления Росреестра по Ставропольскому краю. Документ имеет подпись государственного регистратора, скрепленную синей печатью, а на оборотной стороне бланк содержит его учетный номер. При этом каких-либо элементов степени защиты, например, водяных знаков, новое свидетельство не имеет. Свидетельства, оформленные на бланках «старого» образца, в замене не нуждаются.

В соответствии с законодательством Российской Федерации государственная регистрация в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ КАДАСТРОВАЯ ОЦЕНКА ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ НА СТАВРОПОЛЬЕ В 2015 ГОДУ

Управление Росреестра по Ставропольскому краю отвечает жителям на вопросы о кадастровой стоимости принадлежащих им земельных участков и объектов капитального строительства.

В 2015 году на территории Ставропольского края министерством имущественных отношений Ставропольского края организовано проведение государственной кадастровой оценки объектов недвижимости.

Работы по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости планируется завершить к концу текущего года изданием нормативно-правового акта об утверждении полученных результатов, которые вступят в силу и будут применяться с 1 января 2016 года.

Изменение кадастровой стоимости объектов недвижимости происходит в результате государственной кадастровой оценки, проводимой по решению органа местного самоуправления не чаще, чем один раз в течение трех лет, и не реже, чем один раз в течение пяти лет с даты, по состоянию на которую была проведена государственная кадастровая оценка, в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

В настоящее время в соответствии с приказами министерства имущественных отношений Ставропольского края на тер-

ритории Ставрополья проводятся работы по государственной кадастровой оценке объектов капитального строительства, категории земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения, а также земель садоводческих, огороднических объединений, расположенных на землях сельскохозяйственного назначения. Перечни объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, сформированы по состоянию на 1 января 2015 года.

Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости осуществляет свою деятельность при Управлении Росреестра по Ставропольскому краю. Оспорить результаты в комиссии возможно в связи с недостоверностью сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, а также установлением в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую установлена его кадастровая стоимость.

Информация о работе комиссии размещена на официальном сайте Управления Росреестра по Ставропольскому краю www.to26.rosreestr.ru, в разделе «Кадастровый учет», в подразделе «Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».

При подаче заявлений заинтересованным лицам следует учитывать периодичность проведения государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, предусмотренную действующим законодательством, а также актуальную информацию о принятии исполнительными органами власти Ставропольского края нормативно-правового акта об исчислении налога на объекты капитального строительства для физических лиц, исходя из кадастровой стоимости.

В связи с этим следует отметить: в 2015 году на территории Ставропольского края налог от величины кадастровой стоимости объектов капитального строительства для физических лиц не применяется.

ПРОДАЖА КВАРТИРЫ, КУПЛЕННОЙ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю (Управление Росреестра по Ставропольскому краю) информирует жителей края, что квартиру, которая куплена за счет средств материнского капитала, продать возможно. При этом в правоустанавливающем документе – договоре купли-продажи с использованием средств материнского капитала – покупателями должны быть в обязательном порядке супруг, супруга и все ваши дети, которым, согласно договору, устанавливается размер доли в праве общей долевой собственности на квартиру или жилой дом. В этом случае для продажи этой квартиры (жилого дома) необходимо получить разрешение органа опеки на покупку другой квартиры, где несовершеннолетние также будут собственниками.

В случае, когда покупателем по договору является только супруг, квартиру может купить супруг изначально только на себя (либо на супругу). Далее по закону в течение полугода после погашения кредита или займа с помощью средств материнского капитала вы обязаны ее переоформить в долевую собственность на всех своих детей. Какого размера будут эти доли, законом не оговаривается. После переоформления на всех детей квартиры (жилой дом) может быть продана после разрешения органов опеки на покупку другой квартиры, где несовершеннолетние дети также будут собственниками.

УСКОРЯЕМСЯ...

Управление Росреестра по Ставропольскому краю напоминает об изменениях в учетно-регистрационной системе, направ-

ленных на упрощение государственной регистрации прав.

Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрено постепенное сокращение (до 2018 года) сроков государственной регистрации прав – до 7 дней, постановки на государственный кадастровый учет – до 5 дней.

Реализация «дорожной карты» призвана оптимизировать процедуры кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также повысить клиентоориентированность учетно-регистрационной системы и качество оказания государственных услуг в целом.

Так, в соответствии с нововведениями в законодательстве с 31 декабря 2014 года общий срок государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости уже сокращен до 10 рабочих дней.

Также изменения в законодательстве коснулись сроков регистрации нотариально удостоверенных сделок с недвижимостью – они сокращены до 3 рабочих дней, а в случае предоставления нотариально удостоверенных документов в электронной форме государственная регистрация прав проводится не позднее чем в течение 1 рабочего дня, следующего за днем приема документов.

ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Управление Росреестра по Ставропольскому краю сообщает, что в настоящее время в электронном виде можно получить четыре базовые услуги Росреестра: подача заявлений на государственную регистрацию прав, получение выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН), постановка на государственный кадастровый учет.

Для этого необходимо зайти на официальный сайт Росреестра rosreestr.ru. Далее в разделе «Электронные услуги Росреестра» выбрать необходимую услугу и затем заполнить несложную форму.

Чтобы зарегистрировать права на недвижимость с помощью электронного сервиса, потребуется заполнить заявление и прикрепить все необходимые документы в электронном виде.

Правильно собрать пакет документов помогает другой сервис портала Росреестра – «Жизненные ситуации». Если выбрать тип объекта, с которым планируется сделка, тип операции (купля-продажа, дарение, наследование) и ответить на несколько вопросов, в итоге получите перечень необходимых документов. Их и надо приложить к заявлению. Важный момент: все отправляемые документы, включая заявление, должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью.

Сделав запрос о предоставлении сведений из ЕГРП или ГКН в электронном виде, заявитель может получить запрашиваемые сведения как в виде электронного документа, подписанного электронной подписью (отправляется на адрес электронной почты), так и в виде бумажного документа почтовым отправлением или в указанном вами территориальном отделе Управления.

Услуги, предоставляемые в электронном виде, имеют множество преимуществ: минимизация временных затрат в связи с отсутствием необходимости личного обращения в офис приема документов, выбор времени подачи документов, сокращение сроков предоставления услуг, возможность получения готовых документов как в виде электронного документа, так и документа в бумажном виде, уменьшение финансовых затрат, возможность внесения платы за предоставление сведений ГКН и ЕГРП без обращения в отделение банка (оплата через Интернет с помощью банковской карты, мобильного телефона и с использованием Qiwi-кошелька).

СТАТИСТИКА

ЦЕНЫ В ИЮЛЕ

Как сообщает Ставропольстат, в июле существенного роста цен не было. По сравнению с июнем индекс потребительских цен составил 100,5 процента.

СТОИМОСТЬ ПРОДУКТОВ, ОВОЩЕЙ

Причем стоимость продуктов питания снизилась на 0,9 процента, а непродовольственных товаров, наоборот, увеличилась на 0,2. Услуги подорожали на 3,1 процента.

Сказалось сезонное удешевление овощей и фруктов. В июле заметно подешевели помидоры свежие (на 31,4 процента), свекла столовая (на 25,5), картофель (на 22,2), капуста белокачанная (на 19,4), огурцы свежие (на 16 процентов). В диапазоне от 8 процентов до 10,2 уменьшились цены на яблоки, морковь, чеснок и лук репчатый.

Кроме того, стали дешевле масло оливковое на 3,5 процента, крупа манная – на 3,4, филе сельди соленое – на 3,1, кофе натуральный в зернах и молотый, консервы фруктово-ягодные для детского питания – на 2,6 процента.

Продолжали дешеветь рис шлифованный, крупа гречневая-ядрица и масло подсолнечное – на 2,4, 1,3 и 1,2 процента соответственно.

В то же время в июле в пределах от 2 до 6,1 процента возросли цены на муку, сахар, соленые и копченые деликатесные продукты из рыбы, консервы томатные, икру лососевых рыб отечественную, соки фруктовые.

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по краю в конце июля составила в расчете на месяц 3358,65 рубля и снизилась по сравнению с предыдущим месяцем на 3,7 процента, а с уровнем на начало года возросла на 9,1 процента.

НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

Индексы цен в июле на большинство наблюдаемых видов непродовольственных товаров складывались на уровне июня. Вместе с тем отмечен существенный рост цен на стиральные машины – на 6,3 и табачные изделия – на 5,4 процента, ковры и ковровые изделия – на 4,4, бензин автомобильный – на 2,9 процента и печатные издания – на 2,4 процента.

Одновременно снизились цены на велосипеды и мотоциклы – на 4 процента, телерадиотовары – на 1,9, моющие и чистящие средства – на 1,4, одежду женскую и мужскую – на 0,8 и 0,3 процента соответственно.

УСЛУГИ

Потребительские цены на платные услуги, оказываемые населению края, росли в основном на фоне повышения с 1 июля тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Общий рост тарифов на Ставрополье не превысил 8,7 процента, что соответствует предельным значениям, установленным федеральным законодательством.

В частности, в диапазоне от 7,5 до 7,9 процента возросли тарифы на газоснабжение, отопление, горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и водоотведение. Услуги по снабжению электроэнергией подорожали на 8,7 процента.

ТУРИЗМ

Увеличились цены на услуги в сфере зарубежного туризма – в среднем на 5,4 процента. Стоимость поездок на отдых в Испанию подорожала на 7,9, в Германию – на 7,2, в Китай – на 7,1, в Турцию – на 5,9 процента. Увеличение стоимости экскурсионной поездки на автобусе по городам Европы, экскурсионных поездок во Францию и Финляндию варьировалось от 2,3 до 3,3 процента.

Повысилась стоимость услуг воздушного транспорта – полет в салоне экономического класса самолета подорожал на 3,2 процента.

В то же время среди услуг по ремонту жилищных установок пластиковых окон стала дешевле на 4,7 процента. Абонентская плата за доступ к сети Интернет уменьшилась на 2,6 процента.

Тамара ОСИПОВА,
по материалам Ставропольстата.

КУЛЬТУРА

НАЗВАНЫ 15 ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ЗВАНИЕ «ЧУДО СТАВРОПОЛЬЯ»

В Ставропольском государственном музее-заповеднике им. Г.Н. Прозрителева и Г.К. Праве состоялось расширенное заседание ученого совета, посвященное подведению итогов промежуточного этапа краевой акции «Чудеса Ставрополя».



Палеонтологическая экспозиция «В мире древних слонов» музея-заповедника уже слышит ставропольским чудом.

Напомним, что акция, приуроченная к празднованию Дня Ставропольского края, организована для популяризации и продвижения достопримечательностей региона – природно-географических и историко-культурных объектов и мест, связанных с историческими событиями и личностями.

Помимо постоянных членов в работе расширенного заседания совета приняли участие первый заместитель министра культуры Ставропольского края Г.Н. Павлова и проректор по стратегическому развитию СКФУ, председатель Ставропольского краевого отделения Русского географического общества А.А. Лиховид.

Ученый совет музея-заповедника выступил в роли экспертного органа. Заседание проходило в обстановке заинтересованного обсуждения предложений, поступивших от муниципальных органов власти, учреждений культуры, музеев и общественности Ставрополя. Предстояло выбрать объекты. После оживленной дискуссии из полусотни наиболее интересных предложений экспертами было одобрено 15 достопримечательностей, которые могут наиболее эффективно привлечь туристов и участвовать в формировании положительного имиджа региона. Они и примут участие в борьбе за первенство в ходе интернет-голосования за звание «Чудо Ставрополя».

В шорт-лист вошли такие объекты, как: Кисловодский нарзан, пятигорское озеро Провал, пещера вечной мерзлоты в Железноводске, здание грязелечебницы имени Н.А. Семашко в Ессентуках, знаменитое озеро Тамбукан, орнитологические колонии озера Маньч в Апанасенковском районе, гора Стрижамент, место компактного проживания и музейно-культурный центр казаков-некрасовцев в селе Новокумском Левокумского района, русские каменные кресты XI века в Красногвардейском районе, георгиевский деревянный Никольский храм 1802 года, достопримечательности Томузловской долины Александровского района, порода овец «Джалгинский меринос» в Ипатовском районе, Татарское городище в Ставрополе, старинная ветряная мельница в селе Маньчском Апанасенковского района. А само заседание проходило возле еще одного уникального объекта, претендующего на звание «ставропольского чуда» – палеонтологической экспозиции «В мире древних слонов» Archidiskodon meridionalis Nesti.

«Чудо Ставрополя» будет выбрано с помощью голосования жителей края на портале www.pobeda26.ru до 00 часов 18 сентября 2015 года.

Фото Александра ГОЛОЛОВОВА.

ИНФОРМБЮРО

СПАСАТЕЛИ РЕАНИМИРОВАЛИ ТОНУВШУЮ ЖЕНЩИНУ

В течение всего купально-сезона многие службы края не перестают обращаться к населению с требованием соблюдать хотя бы минимум правил при нахождении возле водных объектов. Однако далеко не все прислушиваются к голосу распуска. Похожий случай произошел 4 августа на Комсомольском пруду в Ставрополе. Спасатели городской «Службы спасения» реанимировали женщину в сильном алкогольном опьянении, которая стала тонуть во время купания.



Алексей Губанов – спасатель, руководивший реанимационными мероприятиями.

Происшествие случилось примерно в 19:00. Женщина вместе с мужем распивали алкогольные напитки на берегу Комсомольского пруда. Затем, сильно шатаясь, она направилась к воде. Зайдя в воду примерно по пояс, женщина нырнула и больше на поверхности не показывалась. Проходившие мимо сотрудники полиции, которые в это время дежурили возле пруда, увидели, как отдыхающие пытаются вытащить пострадавшую из воды. Они и сообщили в спасательный пост о случившемся.

Спасатели, которые находились на противоположном берегу, взяв медицинскую укладку, незамедлительно отправились к месту происшествия. Когда они туда добрались, женщина уже была в состоянии клинической смерти: у нее отсутствовал пульс и она не дышала. Спасатели вызвали «скорую помощь» и, не дожидаясь ее приезда, приступили к реанимационным мероприятиям. Благодаря их действиям примерно через пять минут у женщины появились нитевидный пульс и слабое дыхание.

Позже приехала бригада «скорой помощи», которая доставила пострадавшую во вторую городскую больницу в отделение реанимации. А спасателей, которые помогли в буквальном смысле вернуть человека с того света, представили к награде.

НОВОСТИ

ЛУЧШИЙ АРХИВИСТ КРАЯ РАБОТАЕТ В СТАВРОПОЛЕ

В минувший четверг состоялся финал краевого профессионального конкурса «Лучший архивист Ставропольского края». В этом году он проводится уже в четвертый раз. В нём приняли участие работники государственного архива Ставропольского края и архивных отделов администраций Кировского, Новоалександровского, Новоселицкого муниципальных районов, города Ставрополя.

Как рассказала председатель комитета Ставропольского края по делам архивов Елена Долгова: «Впервые конкурс состоялся в 2012 году. Он нацелен на повышение прести-

жа профессии архивиста, распространение передового опыта архивной деятельности, привлечение молодежи на работу в государственные и муниципальные архивы. Он позволяет выявить талантливых, творчески работающих специалистов и способствует развитию архивной отрасли».

Конкурс проводился в два этапа. На первом этапе, в течение февраля, конкурсной комиссией были рассмотрены поступившие от архивистов материалы и определен круг участников второго этапа конкурса.

В финале конкурса, который проходил в Доме культуры города Ипатово, участники

представили творческие проекты, подготовленные на основе архивных документов на тему: «Нам доверено память хранить. К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», а также выполнили задания по теории и практике архивного дела.

Победителем конкурса «Лучший архивист Ставропольского края» 2015 года стал главный специалист архивного отдела управления делопроизводства и архива администрации города Ставрополя Юрий Фролов.

Второе место заняла начальник архивного отдела администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

Светлана Першкова. На третьем месте – заведующий отделом информационно-поисковых систем и автоматизированных архивных технологий государственного архива Ставропольского края Иван Сипко.

Начальник архивного отдела администрации Новоалександровского района Галина Пашкова удостоена награды в номинации «Архивная надежда», старший архивариус архивного отдела администрации Новоселицкого муниципального района Ставропольского края Леся Брускова – «За волю к Победе». Финалисты конкурса получили ценные подарки.



СТАВРОПОЛЬСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ОЗНАКОМИЛИ С АКТУАЛЬНЫМИ ВОПРОСАМИ И ПРАКТИКОЙ ПРИМЕНЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Администрация города Ставрополя в рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014-2017 годы» и в целях оказания поддержки в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров субъектов малого и среднего бизнеса продолжает серию бесплатных семинаров по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности.

Очередной семинар на тему «Трудовое законодательство: актуальные вопросы и практика применения для субъектов бизнеса» прошел в Торгово-промышленной палате СК 4 августа. В семинаре приняли участие руководители, заместители руководителей, а также специалисты отделов кадров ставропольских предприятий. Авторами и экспертами семинара выступили – юрист ООО ЦПБПП «Бизнес и налоги» Анна Аршаковна Баяндурьян и кандидат юридических наук генеральный директор



Юридической компании «Разумов и партнеры», руководитель проекта «Комфортная правовая среда» в Ставропольском крае Павел Владимирович Разумов.

Традиционно семинар был разбит экспертами на три основных модуля: система трудового законодательства и иных актов, регулирующих трудовые отношения, локальные нормативные акты, коллективные

договоры и соглашения, практические вопросы ограничения трудового договора от гражданско-правовых договоров, связанных с применением труда. Кроме того, был рассмотрен трудовой договор – его обязательные и дополнительные условия. В качестве раздаточного материала присутствующие представители ставропольского бизнеса получили информацию об

актуальных изменениях в трудовом законодательстве.

Следующий семинар на тему: «Совершенствование системы управления персоналом на малом и среднем предприятии» пройдет в Торгово-промышленной палате завтра, 12 августа. Далее администрацией города Ставрополя на 18 августа запланирован «круглый стол» «Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». Приглашаем принять в нем активное участие представителей ставропольского бизнеса. В рамках «круглого стола» будут обсуждаться формы поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, программы поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также пройдет консультации по оформлению документации по формам поддержки. Подробная информация по тел. (8652) 77-70-09.

Напоминаем, что обо всех планируемых семинарах можно ознакомиться на информационном портале малого и среднего предпринимательства Ставрополя (<http://staveconom.ru/>) или в Торгово-промышленной палате Ставропольского края по тел. (8652) 77-70-09.

Реклама.

